
Протокол 

опроса организаций, представителей работодателей о качестве 

подготовки выпускников  

ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» 

Факультет юридический 

 

В 2023 году в анкетировании приняли участие представители 

компаний-работодателей: Следственное управление Следственного комитета 

РФ по Краснодарскому краю, Прокуратура Краснодарского края, Главное 

Управление Министерства Внутренних дел Российской Федерации по 

Краснодарскому краю, Четвертый кассационный суд общей юрисдикции, 

Краснодарский краевой суд, Арбитражный суд Краснодарского края, 

Арбитражный суд Северо-Кавказского округа, Федеральная служба Судебных 

приставов, Управление министерства юстиции РФ по Краснодарскому краю, 

Избирательная комиссия Краснодарского края, Управление Судебного 

Департамента в Краснодарском крае, Адвокатская палата Краснодарского 

края, Краснодарское региональное отделение Общероссийской общественной 

организации "Ассоциация юристов России", где в 2022 г. проходили практику 

или были трудоустроены выпускники ФГБОУ ВО «КубГУ» направления 

подготовки 40.03.01 Юриспруденция, 40.05.01 Правовое обеспечение 

национальной безопасности, 40.04.01 Юриспруденция, 40.06.01 

Юриспруденция. 

Сферы деятельности респондентов: Правоохранительная деятельность,  

прокурорский надзор, осуществление правосудия, расследование 

преступлений, обеспечение общественной безопасности,  исполнение 

судебных решений, оперативно-розыскная деятельность, охрана 

общественного порядка, оказание юридической помощи, профилактическая 

деятельность по предупреждению преступности. 

Количество работников компаний – выпускников ФГБОУ ВО «КубГУ» 

478. 

 

Таблица 1. Общая удовлетворенность качеством подготовки 

Вопросы Средний балл  

 

1 Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической 

подготовки выпускников (обучающихся, 

проходивших практику в Вашей организации) (1 – 

Не удовлетворен; 5 – Полностью удовлетворен) 

4,8 



2 Насколько Вы удовлетворены уровнем практических 

навыков (1 – Не удовлетворен; 5 – Полностью 

удовлетворен) 

4,2 

3 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников (1 – Не удовлетворен; 5 – 

Полностью удовлетворен) 

4,5 

4 Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников (обучающихся, проходивших практику 

в Вашей организации) к самообразованию (1 – Не 

удовлетворен; 5 – Полностью удовлетворен) 

4,7 

5 Намерены ли Вы в будущем принимать выпускников 

КубГУ на работу (1- нет, 2- намерены с условиями, 

3- да, безусловно) 

3,0 

6 Учитываются ли при подготовке специалистов в 

КубГУ требования, предъявляемые Вашей 

организацией к выпускникам (1- не учитываются, 2- 

скорее учитываются, 3- учитываются в полной мере) 

3,0 

 

Основные достоинства в подготовке выпускников, по мнению 

работодателей, приведены в таблице 2. 

 

Таблица 2. Основные достоинства в подготовке выпускников 

Варианты ответа Результаты 

анкетирования, 

% 

1 Желание работать 97,5 

2 Владение современными технологиями 98,5 

3 Готовность к быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях 

95,4 

4 Высокий уровень производственной дисциплины 96,4 

5 Владение информационными технологиями 98,0 

6 Профессионализм 89,8 

7 Способность эффективно представлять результаты 

своего труда 

96,8 

8 Способность работать в коллективе 98,8 

 

Дополнительные рекомендации работодателей по улучшению 

подготовки выпускников университета: увеличение длительности стажировки 

студентов непосредственно в местах трудоустройства в рамках 

производственной практики для получения профессиональных навыков 

работы в данной сфере деятельности. 



 Таким образом, работодатели, в целом, удовлетворены подготовкой 

выпускников направления 40.03.01 Юриспруденция, 40.05.01 Правовое 

обеспечение национальной безопасности, 40.04.01 Юриспруденция, 40.06.01 

Юриспруденция. Основными их достоинствами представители компаний 

считают: высоким уровнем базовых знаний, которые студенты получают в 

вузе в соответствии с требованиями Федерального государственного 

образовательного стандарта (ФГОС). 


